

要闻

中共中央举行元宵节联欢晚会

新华社北京2月9日电(记者 李亚杰 张景勇)春回大地山河锦绣,月照九州万家团圆。在中华民族的传统节日元宵节到来之际,中共中央9日晚在人民大会堂举行联欢晚会。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人同首都知识界代表欢聚一堂,共庆佳节。

温家宝会见法国前总理拉法兰时指出 法方应对中方重大核心关切作正面回应

新华社北京2月10日电(记者 荣燕)国务院总理温家宝10日在中南海紫光阁会见了由前总理拉法兰率领的法中友好代表团。温家宝指出,当前中法关系出现困难,责任不在中方。法方应采取切实行动,对中方重大核心关切作出积极、正面回应。我们坚持相互尊重、平等互利、互不干涉内政的基本原则不会改变,发展中法友好关系的方针不会改变,推动中欧互利合作的决心不会改变。温家宝希望拉法兰等法国各界友好人士继续为促进两国关系改善和发展贡献自己的力量。拉法兰说,法国高度重视发展中法全面战略合作伙伴关系。法方坚持一个中国政策,尊重和支持中国的主权、统一和领土完整,涉藏问题是中国内政,法方无意损害中方重大核心利益。法方充分认识到有关问题的敏感性和严重后果,高度重视中方有关原则立场,愿采取切实行动,恢复两国政治互信、推动中法关系改善和发展。

时事 快递

欧盟终止对华最大反倾销案调查

中方对此表示欢迎和赞赏

新华社北京2月10日电(记者 雷敏)商务部新闻发言人姚坚10日说,2009年2月7日,欧盟决定终止对中国出口热浸镀锌板的反倾销调查程序,欧方的这一决定基于客观事实,中方对此表示欢迎和赞赏。

姚坚同时也表示,欧盟自2007年9月以来,共对中国钢铁产品和制品发起7起反倾销调查,产品涉及铁和非合金钢管、碳钢紧固件、热浸镀锌板、冷轧不锈钢板、预应力钢筋线、盘条和无缝钢管等,希望欧方在相关反倾销案件裁决中,能继续保持客观、公正的立场,依据世界贸易组织规则做出裁决。

姚坚指出,欧盟是中国最大的贸易伙伴和技术供应方,中国是欧盟第二大贸易伙伴和第四大出口市场。2008年中欧贸易额4255.8亿美元,增长19.5%,占中国对外贸易总额的16.6%。在当前形势下,中欧双方应坚持开放合作,发展双边投资贸易,以共同应对挑战。

据悉,欧委会于2007年12月对中国镀锌板发起反倾销调查,涉案金额高达12.06亿美元,涉及近200家中国企业,这是欧盟自1979年开始对华反倾销以来的最大案件。2008年12月11日,本案起诉方欧洲钢铁工业联合会通知欧委会撤回反倾销调查。

1月份CPI同比上涨1%

PPI降幅扩大至3.3%

新华社北京2月10日电(记者 刘铮 周英峰)国家统计局10日发布数据,1月份我国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1%,涨幅比上月回落0.2个百分点。1月份我国工业品出厂价格(PPI)同比下降3.3%,降幅比上月扩大2.2个百分点。

招标公告

湖南恒安生活用纸有限公司二期两栋成品车间土建工程进行招标,总建筑面积约35173m²左右。资质要求房屋建筑工程总承包壹级或以上企业,具体要求以招标文件为准。
报名时间:2009年2月10日至2009年2月15日
地点:湖南恒安纸业办公楼基建办公室
联系人:吴先生 楚先生
电话:0736-7300008, 7303036
湖南恒安生活用纸有限公司
2009年2月9日

国务院通知要求

企业裁员20人以上需提前说明情况

新华社北京2月10日电(记者 杜宇)中国政府网10日公布的《国务院关于做好当前经济形势下就业工作的通知》要求,紧密结合实施扩大内需促进经济增长的措施,千方百计扩大就业。

《通知》要求切实把就业工作摆在更加突出的重要位置,努力确保就业形势基本稳定。着重做好企业职工稳定就业、高校毕业生就业、失业人员再就业、农民工流动就业和复员

转业军人安置就业工作。采取积极措施减轻企业负担,鼓励企业稳定就业岗位。规范企业裁员行为,切实保障劳动者合法权益。企业需要裁减人员20人以上,

或者裁减不足20人但占企业职工总数10%以上,需提前30日向工会或者全体职工说明情况,听取工会或者职工意见后,向当地人力资源和社会保障行政部门报告裁减人员方案。



图为起火后的央视新址园区附属文化中心大楼(右后)。新华社记者 公磊 摄

消防部门初步调查显示

礼花弹引发央视新址工地火灾

涉案嫌疑人和物证已被警方监控 火灾造成1人死亡7人受伤

新华社北京2月10日电(记者 李舒)北京市消防局10日上午向媒体通报,9日晚央视新址园区附属文化中心工地发生的严重火灾,系违法燃放烟花所致,目前涉案嫌疑人和物证已被警方监控。

据北京市公安局消防局副局长、新闻发言人骆原介绍,着火的文化中心大楼尚未正式投入使用,也没有通过消防验收。消防部门初步调查显示,引燃大楼的烟花是礼花弹。9日晚上,业主单位聘用湖南某烟花爆竹公司人员,在大楼西南角空地上燃放礼花弹。现场遗留下了上百个礼花弹桶以及玻璃钢容器。

“从遗留物品来看,这些礼花弹都属于A类烟花,是北京市明令禁止燃放的产品。目前相关人员和物证已被警方控制。”骆原说。

9日20时27分,北京市119指挥中心接到报警之后,迅速调派27个中队、85辆消防车,共595名消防官兵前往扑救。作为主责中队的红福消防中队首先到达现场,指导员张建勇带领4名战士进入火场,展开侦查工作,同时寻找被困在楼内的部分保安和工程项目负责人。

在侦查火情过程中,消防官兵们发现火情极

为复杂,于是从14楼下撤,此时烟气弥漫,视线受到影响,行动已经非常困难。下到8楼时,几乎难以行动。最终,有3名消防员成功到达一层,但随即与外界失去联系。后续赶到的消防官兵立刻展开救援,于23时30分将被困于一层和八层的7名受伤官兵抢救出来,送到朝阳医院进行急救。但张建勇因吸入大量有毒气体,抢救无效,于次日凌晨3时许不幸牺牲。

这次火灾共有7人受伤,其中6人为消防员,1人为工地施工人员。目前伤员均没有生命危险。骆原说,张建勇生于1979年2月26日,本月即将迎来30岁生日。他1998年从沈阳入伍,2002年提干,牺牲前为副营职指导员。

记者了解到,起火的文化中心大楼地上30层,地下3层,建筑面积10.3万平方米,分为演播大厅、数字化处理机房和酒店三部分。火灾造成文化中心外立面严重受损,大楼西、南、东侧外墙装饰材料过火。经过消防官兵的奋力扑救,至凌晨2时许大火被完全扑灭,火势没有蔓延到北外立面和演播大厅,也没有造成建筑主体结构损害。

目前,起火的具体部位及原因仍在继续调查之中。

(上接A1版①)

集体林权制度改革3月全面推进

以产权合理流转为突破口的集体林权制度改革,我市目前已完成30%的“明晰产权、承包到户”任务,全部任务预计将在2010年全面完成。在产权明晰的基础上,市政府还将逐步完善林木采伐管理制度、规范森林资源流转、建立支持林业发展的公共财政制度,推进林业投融资改革等一系列配套政策措施,建立健全

管理、执法、服务三大职能为主的新型林业管理体制,使这项工作真正做到放活经营权、落实处置权、保障受益权。

城乡困难家庭临时救助最高可获3000元

据统计,全市每年需要临时救助的特殊困难群体在5万人左右。为切实解决好这个群体出现的暂时性、突发性困难,使临时困难救助有序进行,市民政局起草了《常德市城乡困难家庭临时生活救助实施办法》(草案)。这套将

(上接A1版②)

近年来,市城区食品卫生状况堪忧,民众意见大。市政协多次召开主席会议研究部署,将此项工作列为文教卫体委2008年度重点调研课题。6、7月份,副主席朱传宏多次率领军教卫体委委员对城区食品卫生状况进行视察,听取了市卫生监督局工作汇报。委员们针对我市食品卫生安全帮助“把脉”、“切诊”,向有关方面提出了中肯的建议,去年9月,柳叶湖旅游度假区对所辖37家餐馆进行规范整治,凡不达标的采取整、补的办法使之达标,对经过整治仍不能达标的,依法予以关停。

《社情民意》听民声

运用包容各界、联系广泛、人才集聚的有利条件,了解和反映社会不同阶层、不同群体的愿望和要求,认真负责地向党委、政府反映社情民意,是市政协关注民生的又一突出特色。2008年,市政协共编发《社情民意》99期,其中80%涉及民生。

针对城镇居民医保参保率低,首诊医院压力大、医疗纠纷多,医保资金政府补贴部分偏少的状况,农工党工作组委员提出《我市城镇居民医保制度亟待完善》,市劳动和社会保障局立即行动,城镇居民参保率短期内大幅提高,运行管理进一步规范。暑期临近,政协委员呼吁实行“网吧实名登记,严格网吧监督管理”,市文化部门先后出动上千人次对城区网吧实行不间断暗访、检查,查处了数十家违

规操作的网吧,有效地防止未成年人暑期进入网吧的现象发生。委员们还就职工住房产权、体检训练学习环境、社区办公用房、县乡公路硬化、随军家属就业安置、体育中心亮化建设、室内装饰行业管理等民生问题撰写社情民意。

注水牛肉一直是影响市民生活的“老大难”问题,市政协组织委员深入到菜市场明察暗访,写成了《关于采取有力措施,制止注水牛肉上市》的调查报告,刘春林主席阅后批示市政协研究室立即以《社情民意》的形式送市委、政府领导。当天,市委常委、纪委书记刘剑英就批示:“市纪委行政效能监察室对市政协反映的牛肉注水问题是否有部门行政不作为、乱作为情况进行调查。”次日,分管此项工作的副市长李爱国就作出了具体批示。随后,市里成立了由食品安全办、工商、卫生等部门组成的整治领导小组,制定了相应措施,对牛肉市场展开了为期1个月的专项治理。

国有企业部粮机改制后,紧急职工宿舍一处老围墙存在严重的安全隐患,随时威胁过往100多人的安全。社区居民多次向居委会反映,但因改造工程需要20万元而搁浅。政协委员熊一通过实地调查,写成了社情民意上报市政府。时任市委常委、常务副市长陈文浩立即作出批示,并责成市热热线办负责人牵头,组织相关部门将濒临倒塌的围墙迅速拆除,一堵新颖结实的围墙在短期内重修完工。所在的盐社区居委会的居民代表专程到政协机关送上了“人民政协爱人民,我们百姓爱政协”

“尽快出台”的《实施办法》规定:根据出现特殊困难的程度不同,临时困难家庭可获得500元到3000元的一次性救助资金。

临时生活救助是指各级民政部门的救助机构对因遭受较严重或长期疾病、自然灾害、人身伤害等导致家庭生活暂时困难的本市城乡居民给予的临时性社会救助。据了解,已经享受城乡低保、农村五保和其他专项社会救助制度的,但因特殊原因导致基本生活暂时出现较大困难的家庭也可申请

委员提案得民心

市政协坚持把民主评议民生提案作为政协履行职能的创新举措来抓,取得了显著成效。2008年共收到民生提案126件,占提案总数的35%,办结率达98%。委员孙圣杰提出了《关于拓宽洞庭大道柏园桥》的提案后,市建设局把柏园桥的拓宽工作列为市政建设重点工作之一来做。然而,在申报城建计划过程中,因城建资金紧缺,该项目被“砍掉”了。得知消息的孙圣杰委员,在回复《征求意见表》上,很不情愿地签上“不满意”三个字。面对委员的不满意,市建设局党组重新研究部署,决定由分管副局长黄金陵亲自督办。3月21日,请政府、政协等几大领导到建设局召开提案办理协商会。3月底,建设局形成书面报告,5月19日,报告呈到了市政府相关部门。5月21日,市委常委、副市长宋冬春迅速作出批示:“此桥应予拓宽……”6月6日,建设局收到市规划局发来的《柏园桥加宽改造规划设计要求》函。6月12日,建设局将该桥拓宽工程列入了2008年市政建设工程项目,并着手了工程前期准备……得知消息的那一刻,孙

这项救助。

农村最低生活保障标准确定

不久,《常德市农村最低生活保障办法》就将以“市长令”的形式颁布实施。市民政局、市社会救助局经过广泛地调研会商,并根据国家扶贫办最新确定的绝对贫困线和相对贫困线统一调整为1067元的政策要求,确定全市农村最低生活保障标准为家庭年人均可支配收入1067元。

圣杰委员斟满一杯酒洒在地上,慰藉在柏园桥上不幸遇难的亡灵。

去年初,李明委员不断收到群众向他反映校园地下饭庄的信,深入到城区学校明察暗访,写下了《严格执行食品安全法,坚决取缔校园地下饭庄》的提案。市教育局收到提案后极为重视,通过暗访发现,店主都是一些学校的单职工,家庭生活困难,有的一家七八口人吃饭就靠这个店子支撑。一头事关学生健康安全,另一头事关群众的饭碗。怎么办呢?最终真情赢得了店主们的理解和支持,仅一个多月时间,各学校的校园地下饭庄都关了门。

市财政局接到熊可晋委员《关注民生,切实落实和加大廉租房建设资金的投入》的提案后,明确表示力争尽快见效,并在安排城建预算方案时加大了预算安排,同时还争取国家开行贷款,终于解决了廉租房建设资金难的问题。

在五届三次常委会上,刘春林主席带头为地震灾区捐款10000元。在他的感召下,市政协去年先后5次组织政协委员和机关干部为灾区人民捐赠资金、药品、通讯器械、棉衣被,尤其值得一赞的是市政协常委、贵联集团董事长席黎敬先生捐款150万元,市政协委员、上海文峰集团公司董事长陈浩自己带头并发动员工捐助共200多万元,政协委员、金城房产开发公司董事长张照耀个人和员工共捐款50多万元。据初步统计,去年以来,全市各级政协组织和政协委员共捐款人民币500多万元,捐赠物资折合人民币200多万元。

一个电话 强势传播 商机无限 专人上门
分类广告
刊登热线: 7717503
投诉热线: 7726355
郑重声明: 本栏目信息不作为签订合同等法律依据,使用时请核对相关法律及对方资质条件,涉及经济往来请慎重。

认人启事
2009年2月7日晚,在常吉高速公路桃源段发现一男性受伤者,约20岁,身高165cm左右,上着黑色夹克,内着橙色毛衣,下着黑色长裤,姓名、住址不详,疑为精神病患者(已送医院救治)。望知情者见报后,速与我队联系。
联系方式: 0736-6626110
高支队常吉大队桃花源中队
二〇〇九年二月十日

公告
方华东、李平同志,根据国办发(2002)35号和人调发(1992)18号文件精神,请你们自本通告刊登之日起30日内回医院报到上班或办理辞职手续。逾期不到,单位按有关文件精神处理。特此公告送达。
常德市第五人民医院
2009年2月5日

遗失声明
鼎城区武陵镇丁德君遗失常德市星都汽车销售服务有限公司机动车销售发票一份, 发票代码143000821160, 发票号码00394679, 特此声明作废。
武陵区芦荻山乡天井港村8组黄仕友不慎遗失集体土地使用地使用权证一本, 宗地号: 02-11-07-181, 声明作废。
林凤珍不慎遗失老年优待证一本, 证号为21682807, 声明作废。

湖南海达化工农药厂不慎遗失企业法人营业执照(正副本), 注册号4307001100695(3-1), 声明作废。
常德蓝田房地产开发有限公司遗失往来结算收据一本, 号码: 60054976 - 60055000, 声明作废。
武陵镇海源灯饰遗失营业执照副本一本, 公章一枚, 私章一枚(袁新枝), 声明作废。
津市刘红平遗失房屋所有权证, 房屋坐落于津市白夹乡街道, 房产证号为00000162, 声明作废。

尹小媛不慎遗失房屋所有权证一本, 房屋坐落在澧县澧阳镇小西门居委会, 产权证号010716, 声明作废。
叶发脉不慎遗失房屋所有权证一本, 房屋坐落在澧县澧阳镇水德庙居委会, 产权证号022903, 声明作废。

声明
声明人周后平(男, 汉族, 身份证号432424195805016219)与周镇华(男, 汉族, 身份证号: 430723198308136211)系父子关系, 自声明之日起, 声明人自愿与周镇华脱离父子关系, 各自的一切行为与对方均无任何关系, 特此声明。
声明人: 周后平
周后平代理人: 澧县澧浦法律服务所叶祥军
二〇〇九年二月九日

步步高百货开启浪漫情人节

情人节怎么过才实在、浪漫, 相信是很多人正在思考的问题, 那么送礼是一定的了, 但是怎么送, 送什么, 如何才能让自己的爱人觉得超值又温馨, 也是很多人颇费神的事情, 也许, 到步步高百货能给您一些好的建议。步步高百货在12日至14日开始的“爱TA就飞礼TA”情人节专门策划为消费者朋友们准备了许多意想不到的惊喜, 步步高百货常德购物广场总经理张伟介绍: 今年情人节, 步步高百货从3个方面让消费者感受不一样的情人节, 第一是商品让利, 商场所有的品牌都将参与打折+送礼活动, 所有的商品都将以最优惠的价格出售, 另外再加送玫瑰、巧克力等精美礼品, VIP顾客还可以享受免费包装礼品; 第二是步步高百货将开展2大主题活动, 情人节热吻大赛及情人节短信创意大赛, 奖励都将非常丰厚, 欢迎所有顾客参与; 第三是氛围营造, 步步高百货商场将布置成一个爱的海洋, 即使您不购物, 漫步在商场里也可以感受浪漫的气氛。

笔者随后在商场里转了一圈, 发现情人节的氛围非常浓郁, 各品牌都将最适合送给爱人的商品在显眼位置陈列, 供顾客挑选, 一些品牌的优惠活动也已经开始, 如老凤祥、吉盟、千禧之星三个珠宝品牌均购饰化妆品购物卡; 百丽、他她、天美意购两双新款(一男一女)可享受7折优惠; 安莉芳、黛安芬等几个文胸内衣品牌购物一定金额均有礼品赠送; 男装部的雅戈尔、金利来、圣得西等很多品牌都在开展折后购物送领带、皮带等温馨活动; 四楼床品区购物送心形抱枕; 连五楼家电区购刮胡刀、MP3、MP4等都送巧克力, 活动真的非常丰富实惠。

另外还请消费者关注两大文化活动: 一是2月14日下午步步高百货举行的情人热吻大赛, 顾客现在就可以到步步高百货免费注册了; 二是从现在开始就可以编辑你创意的“爱的短信”发送至1588661866, 参加步步高爱的短信创意大赛, 资费0.1元/条, 每人限发一条, 奖品都非常丰厚哦!

看了这么多动人的内容, 你还在等什么呢, 想过一个实惠、浪漫的情人节, 就到步步高百货来吧!
(周光君)